SsangYong Korando Art.Nr.: 29.2042 / 29.2068

Bj. 2011 - Motor: 2.0D

Montage uber werkseitiger Kunstoffabdeckung

1. Werkseitige Kunstoffabdeckung (vorne) demontieren.
Original Schrauben werden weiter verwendet.

2. Leiste (1) vorne an den Hilfsrahmen verschrauben mit Schraube M10x75, Lasche (2),
U-Scheiben 10mm und Muttern M10 . (s. Abbildung)

3. Werkseitige vordere Kunstoffabdeckung wieder montieren.

4. Lasche (3) in den Rahmen einfiihren und ausrichten.
Schraube M10x90 am Gewinde einfetten und mit U-Scheibe 10mm
ca. 10mm in Lasche (3) einschrauben.

5. Unterfahrschutz, hinten in Schrauben M10x90, einschieben,
dann das Vorderteil des Unterfahrschutz mit Schrauben M10x20
und U-Scheiben 10mm am Teil (1) befestigen.

6. Alle Schrauben mit Drehmoment laut Tabelle anziehen

RIS

2 | nvave [aty.| &Y | nAME [ aty. |
: . L Leiste 1 Schraube M10x75 2
Bei Verletzung der Kunststoffbeschichtung durch Fremdeinwirkung, E — . E = rauba 160 =
Oberflachenbeschichtung wiederherstellen (z.B. mit Unterbodenschutz streichen) asche s b
Bl oscne 2 U-Scheibe M10 8
BN [ schraube M10x20 3 | IEM | Muter mto 1

M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
9.8 Hm 24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




